Πίνακες πολλαπλασιασμού του 6 και 7 – Προβλήματα

ΟΝΟΜΑ:……………………………… ΤΜΗΜΑ:Γ   

( Βρίσκω το γινόμενο των πιο κάτω πολλαπλασιασμών.
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( Βρίσκω το άγνωστο ψηφίο από κάθε πολλαπλασιασμό.
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( Ενώνω κάθε πολλαπλασιασμό με το γινόμενό του.
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( Διαβάζω και λύνω προσεκτικά τα προβλήματα.
(1)  Ο Ηρακλής για να πάει στον Άδη χρειάστηκε 6 εβδομάδες.  Πόσες μέρες δηλαδή διάρκεσε το ταξίδι του από τη Γη στον Άδη;
Μαθηματική Πρόταση:……………………………………

Aπάντηση:…………………………………………………

(2) H Aντιγόνη αγόρασε 6 κουτιά με χριστουγεννιάτικα στολίδια. Κάθε κουτί έχει 9 στολίδια.  Η φίλη της η Ευγενία αγόρασε 7 κουτιά με στολίδια,  άλλα κάθε κουτί είχε 8 στολίδια.  Ποιο από τα δύο κορίτσια αγόρασε τα περισσότερα στολίδια;
              (                                 (
Αντιγόνη





Ευγενία

…………………….



……………………

Απάντηση:……………………………………………………………….

